Maandblad november & december
Liefste kwiks, ondertussen hebben we al 2 maanden vol plezier gehad en daar gaan we uiteraard mee verder. Maar wat staat er nu exact op de planning? Awel, dat zullen we eens zeggen:
6 november: Alle kleuren van de regenboog
Nee, geen K3 spel, geen zorgen, maar we hopen wel dat jullie kleurrijk terug naar huis keren! (Voor de ouders: geen zorgen, ze gaan niet vuil terugkomen)
13 november: Aspistage
Vandaag hebben de aspi’s jullie een zondag en moeten wij jullie afgeven. Hoewel we weten dat jullie het kei leuk gaan vinden, wij gaan jullie toch een beetje missen.
20 november: Christus Koning
Woehoe, Christus Koning! Dat betekent dat wij Chiro hebben van 10-17 EN dat we ’s middags samen frietjes eten (mmmm lekker). De ouders zijn ook uitgenodigd om naar de mis te komen van 11-12. Er zal ook nog een brief worden meegegeven.
4 december: De sint komt!
Wij hopen dat jullie braaf zijn geweest, want de sint komt deze zondag op bezoek. Ook spelen we 1 tegen allen om te zien hoeveel opdrachten jullie kunnen volbrengen.
11 december: Bosspel
Hopelijk kunnen jullie goed mikken, want wij gaan een battle houden in het bos. Zorg ervoor dat je je vlag goed verdedigd, want anders kan het zijn dat het andere team er mee is gaan lopen.
17 december: Kerstfeestje
Kerstmis is de mooiste tijd van het jaar en dat vieren wij met een kerstfeestje. Geen Chiro dus op zondag, maar zaterdag 17 december van 19 tot 21. We maken er samen een gezellige avond van!







